

Jegyzőkönyv
A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság
2020. szeptember 22-i
NYILVÁNOS rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Laczik Zoltán elnök, Stift Nándor, Farkas Benedek és dr. Czuczor Gergely képviselők, Spányik József, Matuszkané Papp Ilona, Betlehem Csaba, dr. Bereczki Krisztina külsős bizottsági tagok

Igazoltan távol: Monostori-Kalovits Márk képviselő, Keller-Deák Kristóf külsős tag

Jelen voltak továbbá:

Polgármesteri Hivatal részéről: dr. Molnár Bernadett aljegyző -Skype, Vágó Csaba kabinetvezető, Barta Gáborné pénzügyi irodavezető-Skype, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető-Skype, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető-Skype, Zsák András osztályvezető, Kisgergelyné Matisz Katalin irodavezető-Skype, dr. Gróza Zsolt Irodavezető -Skype

Jegyzőkönyvvezető: dr. Kohlhoffer-Mizser Csilla

Laczik Zoltán elnök: Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén. A Bizottság **11 tagja közül 9 tag jelen van**, így az ülés határozatképes. Kéri a Bizottság tagjait, hogy válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt és egyben javasolja, hogy Spányik József képviselő bizottsági tagot válasszák meg. Spányik József képviselő bizottsági tag *jelezte, hogy vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.*

Laczik Zoltán elnök: A bizottság egyhangú 9 igen szavazattal fogadta el a napirendet.

Czuczor Gergely képviselő: Keller-Deák Kristóf önkéntes karanténban van.

35/2020. (IX.22.) KMISB sz. határozat
Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása

A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy Spányik József képviselő tagot választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

B. Napirend:

NYILVÁNOS ülés:

I. Testületi Hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztató**
- 2.) Szent Benedek Középiskola kérelme- támogatási szerződés módosítás**

- 3.) Budaörsi civil szervezetek 2020 évi működésének támogatására kiírt pályázatra beérkezett pályázatok elbírálása
- 4.) Pótelőirányzat biztosítása a Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház részére
- 5.) A Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház alapító okiratának módosítása

II. Bizottsági hatáskör:

6.) A Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár igazgatói pályázatának kiírása

Napirend előtt:

Vágó Csaba: Színházban 8 pozitív eredmény volt a dolgozók közül, 2 hétig zárva is voltak. Óvodákban az apparátust 2 hetente tesztelik folyamatosan, ők maguk is jelzik ha megbetegedés van. Protokoll a csoportoknál összevonás, helyettesítés. 10 óvodából 4 volt érintett. Szülők a kerítésig mehetnek csak reggel és így mehetnek gyermekeikért. Az intézmény területére ne léphessenek be, egy kivétel volt: a frissen óvodáztatott gyerekek. Legkorábbi időpontban az Idősek Otthonában kijárási korlátozás került bevezetésre, szeptember elején. A tavaszihoz hasonló egészségügyi veszélyhelyzet nincs. Köznevelési intézményekben október 1-jétől kötelező testhőmérséklet-mérés, óvodák esetében ez semmi újat nem jelent, digitális hőmérők beszerzésre kerültek. Nagyon más a helyzet az iskolákban, 3/48 és ¼ 9 között a gimnáziumban, fél 8 és 8 között az általános iskolákban lényegében több száz gyerek akar áthaladni egy vagy két bejárati kapun –lehetetlenség lenne, 7 óta ott kellene állni a bejáratnál, nem vállalható feladatot terhelne rá az igazgatókra a reggeli hőmérézés. Egyeztettük az igazgatókkal, hogy az iskolák a tankerületi központtól kérjenek hőérzékelő kapukat, egyelőre a kérdés-válasz folyamatban van. Amennyiben a tankerület nem válaszol vagy nemleges válaszol, akkor nyilvánvalóan az önkormányzatnak kell a budaörsi gyerekekről gondoskodnia. Ezt már megtapasztalták tavasszal is, hogy sok esetben magukra maradnak, de ha most nem így lesz, előre is megköszönik, ha a tankerület közbenjár. Számok tekintetében –hatósági karantén tekintetében az ÁNTSZ-nél és Rendőrségnél van egy adatbázis. Most 60-80 közötti az aktuális karantén szám Budaörs területén.

Napirendek tárgyalása:

1.) Budaörs Város Önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztató

Laczik Zoltán: 2014 óta nincs olyan kötelezettsége az önkormányzatnak, hogy évközi beszámolókat készítsen, de Budaörsön az a gyakorlat, hogy ezt megteszi. Várja a véleményeket.

Farkas Benedek: több, mint 100%-ra teljesült az első félévben a bírságok beszedése, ez valami policy amit bevezettek vagy egyszerűen így alakult?

Kisgergelyné Matisz Katalin: a bírság teljesült, ez köszönhető annak, hogy a veszélyhelyzet vége után a végrehajtók jelentős végrehajtási tevékenységbe kezdtek és elég sok bírság hátralékot be tudtak szedni, többi adónemben is jól alakult a végrehajtás.

Laczik Zoltán elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal elfogadott.

36/2020. (IX.22.) KMISB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztató

Budaörs Város Önkormányzat Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Budaörs Város Önkormányzat 2020. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadását az 1-23. számú mellékletek szerint.

2.) Szent Benedek Középiskola kérelme- támogatási szerződés módosítás

Laczik Zoltán elnök: Ismerteti az előterjesztést. Kérdés, hozzászólás nem lévén, feltette szavazásra a határozati javaslatot melyet a bizottság **9 igen** szavazattal elfogadott.

37/2020. (IX.22.) KMISB sz. határozat
Szent Benedek Középiskola kérelme- támogatási szerződés módosítás

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Szent Benedek Középiskolával kötött ÖNK SZ 2020-140. számon rögzített támogatási szerződés 8.) pontjában szereplő iskolai szalagavató rendezvény támogatásának elszámolási határidejét 2021. május 31-ig hosszabbítsa meg. Továbbá a szerződés 9.) pontjában szereplő támogatási időszakot 2020.01.01-2021.04.30-ra módosítsa, azzal a kitételrel, hogy amennyiben a rendezvény 2021.04.30-ig nem valósul meg további hosszabbításra nincs lehetőség, a teljes támogatási összeget 2021.04.30-ig vissza kell utalni az önkormányzat bankszámlaszámára.

3.) Budaörsi civil szervezetek 2020 évi működésének támogatására kiírt pályázatra beérkezett pályázatok elbírálása

Laczik Zoltán elnök: 6 millió forint volt a pályázati keret, kifejezetten működési költségekre lehetett pályázni, 1 pályázónak nem javasolt támogatást a hivatal, tekintettel arra, hogy nem a pályázati célnak megfelelő pályázatot nyújtott be.

Vágó Csaba kabinetvezető: Mivel többen szóvá tették, hogy ez így nem igazságos, lehet – e valamit tenni, a válasz ebben a körben a nem. Formailag. Ténylegesen tartalmában nem erre a pályázati lehetőségre reagál, azt egy másik alkalommal bírálja majd el a bizottság, behozzák majd legközelebb.

Laczik Zoltán elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **9 igen** szavazattal elfogadott.

38/2020. (IX.22.) KMISB sz. határozat
Budaörsi civil szervezetek 2020 évi működésének támogatására kiírt pályázatra beérkezett pályázatok elbírálása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzat a 2020. évi költségvetéséről szóló 4/2020. (II.27.) önkormányzati rendelet 5./B. sz. melléklet: Egyéb működési célú kiadások/Működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre, 22. sor/ „Társadalmi önszerveződések támogatásai keret” költséghelyen szereplő 6.000.000 Ft-os pályázati keretből a beérkezett pályázataik alapján, átruházott hatáskörben az 3. számú mellékletben részletezett tartalommal a budaörsi **egyesületek** számára a táblázatban megjelölt összeget biztosítja a működési költségeik finanszírozására.

Nyertes pályázó egyesületekkel az elnyert támogatási összeg felhasználására vonatkozóan Budaörs Város Önkormányzata támogatási szerződést köt, elszámolási határidő: 2021. február 28.

A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs Város Önkormányzat a 2020. évi költségvetéséről szóló 4/2020. (II.27.) önkormányzati rendelet 5./B. sz. melléklet: Egyéb működési célú kiadások/Működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre, 22. sor/ Társadalmi önszerveződések támogatásai keret költséghelyen szereplő 6.000.000 Ft-os keretből a beérkezett pályázataik alapján, 3.számú mellékletben részletezett tartalommal a budaörsi **alapítványok** számára a táblázatban megjelölt összeget biztosítsa a működési költségeik finanszírozására.

Nyertes pályázó alapítványokkal az elnyert támogatási összeg felhasználására vonatkozóan Budaörs Város Önkormányzata támogatási szerződést köt. Az elszámolási határidő: 2021. február 28.

4.) Pótelőirányzat biztosítása a Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház részére

Vágó Csaba kabinetvezető: Bárki bármit mond rosszallóan ezen előterjesztés kapcsán, teljesen igaza van. Törvényi változás miatt történik, nincs mérlegelési lehetőségük, törvényileg kötelező a szabadságot megváltani. Kénytelenek ehhez jó arcot vágni.

dr. Czuczor Gergely: munkáltatói jogok gyakorlója Jegyző úr vagy a Polgármester?

Vágó Csaba: Polgármester.

dr. Czuczor Gergely: 5 éves ciklusokban kell pályázni a vezetőknek ha jól emlékszik. Feltehetően a fele már összegyűlt. Nem tudjuk, hogy hány olyan vezető van még, van –e erről felmérés, hogy valaki hasonló cipőben járhat, lehet –e hasonló hibára számítani Budaörsön? Érti, hogy törvényi változás miatt jött ez elő, de a jövőben lehetne erre figyelemmel a polgármester. Ő dolgozott közalkalmazottként vagy köztisztviselőként és volt olyan belső protokoll, hogy ki kellett venni a szabadságot. 10 évig valaki nem veszi ki a szabadságát vezetőként. 2020-as évben 32 szabadnapja volt. Járványhelyzet alatt különösen látni kellett volna, illetve igazgatóként az alkalmazottjainak ő írta ki a szabadnapokat. 10 év alatt nem jutott eszébe, hogy 185 szabadnapja van. Vezetői felelőtlenség.

Farkas Benedek: milyen szempontból releváns a járványhelyzet? Ezt nem érti.

dr. Czuczor Gergely: ez már a múlt, de az intézmények ekkor nem dolgoztak, ha jól tudja a Jókai sem volt nyitva ebben az időszakban. El lehetett volna küldeni több napra.

Kisberk Balázs: elolvasta a törvényt, nincs más lehetőség, mint megváltani. Ha ez a törvény, akkor ki kell fizetni.

Vágó Csaba: érti a szigorú szavakat ebben az esetben, el is mondta ő is, hogy ez nem egy jó helyzet. Elég komoly autonómiát adnak minden intézményvezetőnek. Ennek alapja egy olyan bizalom, hogy mindenki a jogszabályokat betartja. A szabadságokat ő engedélyezte.

Farkas Benedek: az, hogy miért nem küldtük el járványhelyzet alatt szabadságra, őt kicsit arra a szerencsétlen pénteki napra emlékezteti, amikor a miniszterelnök még reggel arról beszélt, hogy fizetetlen szabadságra kell küldeni a tanárokat, aztán estére rájött, hogy nem ez a legszerencsésebb megoldás. Ő ezt nem erőltetné.

Vágó Csaba: alapvetően itt azért nem érdemes lehorgonyozni, alapvetően mindenki megpróbált online létezni és online módon munkát végezni. Önkéntes része is volt a munkának, Simon Erika Kamaraerdőben hordta ki az ebédet.

Laczik Zoltán elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **9 igen** szavazattal elfogadott.

39/2020. (IX.22.) KMISB sz. határozat

Pótelőirányzat biztosítása a Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház részére

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház igazgatójának, Simon Erikának a 2010. és 2019. közötti időszakban ki nem adott 185 nap szabadságát a 2020. évi XXXII. törvény 3.§ (4) bekezdésében foglalt rendelkezése értelmében fizesse ki.

Az ehhez szükséges 4.251.000 Ft-ot + járulékait, összesen 4.910.000 Ft-ot, a Budaörs Város Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 4/2020. (II.27.) önkormányzati rendelet 3. melléklet, I. „Működési költségvetés kiadásai” 5. „Egyéb működési célú kiadások”, 5. „Általános tartalék” keret terhére biztosítja az intézmény költségvetésében.

5.) A Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház alapító okiratának módosítása

Laczik Zoltán elnök: Ismertette az előterjesztést, majd feltette szavazásra a határozati javaslatot melyet a bizottság

9 igen szavazattal elfogadott.

40/2020. (IX.22.) KMISB sz. határozat

A Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház alapító okiratának módosítása

A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá

1. A Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház melléklet szerinti alapító okirat módosítását 2020. november 1. napján történő hatályba lépéssel (1. sz. mellékletek)
2. A Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház melléklet szerinti, módosítással egységes szerkezetű alapító okiratát (2. sz. mellékletek)
3. Hatalmazza fel a Polgármestert a változásbejegyzési eljárás során a Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának, annak módosításának, továbbá a változásbejegyzéshez szükséges egyéb okiratnak az aláírására, ellenjegyzésére, ide értve az esetleges hiánypótlási eljárás során utólagosan beküldendő dokumentumokat is.

II. Bizottsági hatáskör:

6.) A Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár igazgatói pályázatának kiírása

Laczik Zoltán elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot melyet a bizottság **9 igen** szavazattal elfogadott.

41/2020. (IX.22.) KMISB sz. határozat

A Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár igazgatói pályázatának kiírása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága elfogadja a Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár magasabb vezetői álláshelyre vonatkozó pályázati felhívás kiírását a melléklet szerinti tartalommal és felkéri a Polgármestert a közzétételre.

Laczik Zoltán elnök megköszönte a munkát, és bezárta az ülést.

k.m.f.

Spányik József
bizottsági tag aláíró

Laczik Zoltán
elnök

